PacuwundpoBKa apTUKYNbHbLIX HOMepoB NMHenHbIX Mmoaynen cepumn CTMT-1

CTMT-1 /0000/ 000000

MecnonHeHue: 0 = ctaHgapTHoE 1 = cneynansHoe (No T3 sakasuuka)

KoHueBble BeikntoyaTenu: 0 = ¢ MexaHu4eckMMUBLIKNIOUaTenaMK, 1 = 6e3 BelknoYaTen e

Oxpacka: ( = cTaHgapTan (UBET CTaHWHbI CepbIA, anioMUeHUBbLIE AeTanu - cepoeaHoguposaHue; 1 = HecTaHgpaTHan
3awTa BUHTa U HanpaenAwwux 0 = 6es3 sawutsl; 1 = MeTannuJYeckni Koxyx, 2 = rochposzawura

Tun BuHTa: 0 = LWUBM (guameTp 20 Mm)

War suHTa LLUBM: 0 = war5 mm; 1 =war 10 mm; 2 = war20 Mm;

Xoa kapeTtku: 070 = 70 mm; 130 = 130 mm; 190 = 190 mm; ganeec warom 60 MM, MakcumansHeli xog 2050 mm
MenonHenue moaynsa: CTMT-1 = moayne Ha cTansHOW cTaHUHe

paamep kapeTku Bes zaluTel Nbo ¢ rodhposzalnTon 240x234 mm,

pasMmep KapeTku ¢ MeTannUUeckimM Koyxom 270x240 mm



PacwindpoBKa apT MKYNbHbLIX HOMepoB NMHenHbIX moaynen cepun CTMT-2

CTMT-2 /0000/ 000000

McnonHeHue: 0 = ctaHgapTHoE 1 = cneynansHoe (No T3 sakasuuvka)

KoHueBkle BelknioyaTenu: 0 = ¢ MexaHudeckuMUBLIKNoUaTenam; 1 = 6e3 BelknioyaTenei

Okpacka: 0 = cTaHAapTanA (UBeT cTaHWHbI cepbii, anioMUeHBLIE AeTanu - cepoeaHogupoBaHue; 1 = HecTaHapaTHaA
3awmTa BUHTa U HanpasnAwwWwKux O = 6e3 sawuTsl; 1 = MeTannuYecki Koxyx (Ao xoga kapeTkn 2050mm) ; 2 = rocdhposawnTa
Tun BuHTa: 0 = LWUBIM (guameTp 25 mm)

WareuHTa WBM: O =war5mm; 1 =war 10 mm; 2 = war 25 mm;

Xofa kapeTku: 070 = 70 mm; 130 = 130 mm; 190 = 190 mm; ganeec warom 60 MM, MakcumansHeld xog 3010 mm

WMcnonHenne mogyna: CTMT-2 = moaynb Ha cTankHOW cTaHWUHE

pasmep kapeTku 6e3 sawntel nbo ¢ rochposzawuTon 240x234 mm,

pasMmep KapeTku ¢ MeTannUUeckim Koxyxom 270x240 mm



PacwundpoBKa apTUKYNbHbLIX HOMepOB NMMHenHbIX moaynen cepum CTMT-3

CTMT-3 /0000/ 000000

WenonHeHue 0 = ctaHpapT™oe 1 = cneynansHoe (no T3 3akasuuvka)
KoHueBbleBbikNowaTenu: 0 = ¢ MexaHuJyeckMMUBbIKNoUaTenaAMmit;, 1 = 6e3 BblkNoyaTenen
Okpacka 0 = cTaHgapT™HaA (L4BeT cTaHWHLI Cepbli, antoMUWeHNBbLIe AeTanu - cepoeaHogMpoBaHng; 1 = HecTaHapaTHas
3alnTa BUHTA U HanpaenawwWwKx 0 = 6e3 saWuTsl; 1 = MeTannuYeckMi KOyX (Ao xoga kapeTkn 2050mMm ) ; 2 = rochposzalyunTa
Tun suHTa: 0 = WLUBM (guameTp 32 mm)
WareuHTa WUBM: 0 =war5mm; 1 =war10 mm; 2 = war20 mm; 3 = 32 mm
Xog kapetku: 070 = 70 mm; 130 = 130 mm; 190 = 190 mm; ganeec warom 60 MM, MakcumansHeIi xog 3610 mm *
WecnonHeHue mogynsa: CTMT-3 = Mmoaynk Ha cTansHOW cTaHWHe
pasmep kapeTku Bes sawuTtel nbo ¢ rochpozawTon 240x234 mm,
pasmep KapeTki c MeTannuyeckdm Koxyxom270x240 mm
* BO3MOXHOCTL M3roTOBNEHUAMOAYNA ¢ Xoaom Gonblue 3610 MM YTOUHATL Y MeHeKepa
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